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- посередницьку - соціальний гувернер виступає посередником між сім’єю і 
установами, які надають підтримку, виступає захисником прав дитини з інвалідністю та її 
сім’ї; 

- психологічну – спрямована на профілактику емоційного вигорання, корекцію 
несприятливих психологічних станів, розв’язанню конфліктних ситуацій; 

- медичну – соціальний гувернер повинен володіти знаннями надання першої 
медичної допомоги, вміти застосовувати оздоровчі та профілактичні заходи 

Працюючи у сім’ї, де виховується дитина з інвалідністю, соціальний гувернер має 
встановити партнерські стосунки, що забезпечить довіру, взаємоповагу, рівноправність у 
вирішенні всіх питань, обмін знаннями, вміннями та навичками тощо. По можливості 
дитина теж має бути теж партнером, до думки якого всіх мають прислухатися. 

Однією з основних функцій у роботі соціального гувернера з зазначеною сім’єю є 
реабілітаційна. Провідним компонентом соціальної роботи з цією категорією дітей є 
формування індивідуальності, її соціалізація з урахуванням потенційних можливостей та 
потреб. Побудова взаємозв’язків дитини з мікро- та макросередовищем, розвиток її 
збережених психофізичних можливостей здійснюється шляхом розширення сфери 
спілкування, організації дозвілля, творчої та ігрової діяльності, допомоги їй у 
самообслуговуванні і пересуванні, забезпеченні ліками і продуктами харчування, 
організації оздоровлення. У роботі з сім’єю, де є дитина з інвалідністю, має складатися 
індивідуальна реабілітаційна програма, до складання якої у разі необхідності долучається 
психолог, дефектолог, масажист, логопед та інші фахівці. Важливим аспектом у роботі з 
дитиною з інвалідністю є її залучення то соціального оточення, до спілкування з 
однолітками, іншими людьми. Також важливим є формування навичок 
самообслуговування та розвиток творчих здібностей, що дасть можливість прискорити 
процес адаптації до соціального середовища та підготовки до трудової діяльності. 

Як відомо, інвалідність у дітей означає суттєве обмеження життєдіяльності, вона 
сприяє соціальній дезадаптації, яка обумовлена порушеннями у розвитку, труднощами в 
самообслуговуванні, спілкуванні, навчанні, оволодінні в майбутньому професійними 
навичками. Освоєння дітьми-інвалідами соціального досвіду, включення їх в існуючу 
систему суспільних відносин вимагає від суспільства певних додаткових заходів, засобів 
і зусиль. 
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Організація освітнього процесу в умовах пандемії коронавірусу та війни в Україні 
обумовила потребу активного використання технологій дистанційного навчання.  

Дистанційне навчання – це сукупність технологій, що забезпечують доставку 
здобувачам освіти основного обсягу навчального матеріалу, інтерактивна взаємодія 
здобувачів освіти  і викладачів у процесі навчання, надання їм можливості самостійної 
роботи з навчальними матеріалами, а також у процесі навчання.  

Аналіз педагогічної практики свідчить, що ефективність  онлайн-заняття залежить 
від рівня фахової збалансованості, продуманості та підготовленості   навчального 
матеріалу, апробованості  методів викладання з використанням технічних інструментів 
на різноманітних навчальних платформах, а також підбору змісту, структурованості та 
доцільності використаних методів та засобів навчання. 

Під час дистанційного навчання використовуються здебільшого  дистанційні курси,  
веб-сторінки, сайти, електронна пошта;, форуми й блоги,  чат і ІCQ, теле- і 
відеоконференції,  а також віртуальні класні кімнати.  

Розглянемо деякі  вебінструменти, які  можна використовувати під час освітнього 
процесу в  закладі вищої освіти. 

З метою ефективного проведення лекційних та практичних занять доцільно 
використовувати електронні освітні ресурс, як-то: платформи Google Meet та ZOOM.  

Zoom є лідером  сучасних корпоративних комунікацій із легкою, надійною 
хмарною платформою для відео- та аудіоконференцій, чатів і вебінарів. Цей сервіс 
відмінно підходить для індивідуальних і/чи групових занять; підтримується мобільна 
версія [1, с. 161].  

Перевагами цієї платформи є те, що викладач може підтримувати  відео- та 
аудіозв’язок із кожним учасником, легко і швидко перемикатися з демонстрації екрану на 
дошку, а також розділити здобувачів освіти на пари і групи, здійснити їх розподіл 
автоматично або в ручному режимі в окремі сесійні зали (міні-конференції), де вони 
будуть спілкуватися тільки один з одним. 

Google Meet – ще одне безкоштовне рішення для планування, приєднання або 
проведення відеоконференцій. Здобувачі освіти при цьому мають  спільний доступ до 
екрана, можуть робити підписи в реальному часі та макети,  мають змогу переглядати 
презентації лекцій.  

Якісний зворотний зв’язок – складова оцінювання досягнень здобувачів освіти  та 
запорука успішного заняття.  

Так, цікавим  та зручним  у користуванні є Flinga (https://flinga.fi/tools) – це веб-
інструмент, який дозволяє легко створювати онлайн-середовища для спільної роботи. На 
вибір користувачів надаються два середовища: середовище мозкового штурму (Flinga 
Wall) та спільна дошка (Flinga Whiteboard). 

 Безкоштовно зареєстрований викладач пропонує онлайн- середовище для спільної 
роботи, а здобувачі освіти мають змогу  заходити в створене викладачем середовище без 
реєстраці за вказаним покликанням з QR-кодом. 

Слід зазначити, що авторське середовище Flinga обмежено п’ятьма дошками та 
трьома режимами: слухачі можуть редагувати всі записи, особисті записи та  блокувати 
коментарі. Представлені записи потім можуть бути об’єднані і відображені сукупно. Крім 
того, можна переглянути всі записи у вигляді слайд-шоу.  

Цей веб-інструмент дає можливість актуалізувати раніше отримані знання, зібрати  
ідеї (рішення)  певної проблеми,  організувати спільний мозковий штурм для пошуку під 
час виконання конкретного завдання, а також забезпечити спільний супровід онлайн-
контенту. 

Під час дистанційного навчання доречними  будуть  онлайнові дошки на кшталт 
Padlet (https://uk.padlet.com/) чи Google Jamboard (https://jamboard.google.com/), з 

https://flinga.fi/tools
https://uk.padlet.com/
https://jamboard.google.com/
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допомогою яких можна організувати  мозковий штурм, взаємодію здобувачів освіти в 
командах, їхню самостійну роботу та інші [3]. 

Альтернативний варіант віртуальної дошки – Linoit  (https://linoit.com) –  це 
безкоштовний сервіс, який працює в режимі web. Сервіс Linoit представляє собою 
інтернет-майданчик для організації спільної роботи з генерування ідей, здійснення 
обміну інформацією (зображення, документи, відео); може виконувати роль онлайн 
дошки, за допомогою якої створюються полотна або полотна (canvas), на якікріпляться 
листи стікери (stickies). У разі потреби  можна надати доступ до дошки здобувачам освіти 
і працювати колективно. 

Задля організації швидких опитувань в режимі реального часу, вікторин та онлайн-
тестувань можна скористатися ігровими та водночас навчальними  платформами Kahoot 
(Kahoot.com) та Quizlet (https://quizizz.com), які потребують попередньої реєстрації.  
Незамінними у системі контрою навчальних досягнень здобувачів освіти є програма  
Google Forms  [2].  

Отже, використання різних вебінструментів сприятиме активізації пізнавальної 
активності здобувачів освіти, розвитку їх мотивації, покращенню якості дистанційного 
навчання. 
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Актуальність теми наукової розвідки зумовлена процесами модернізації в 

початковій освіті, окреслених у Концепції нової української школи, навчанням 
української мови учнів початкових класів на інноваційній основі для реалізації мети й 
завдань мовно-літературної освітньої галузі; недостатньою розробленістю проблеми 
розвитку діалогічного мовлення в лінгводидактиці, його роллю у формуванні початкової 
комунікативної компетентності та соціалізації особистості. 

Головною метою початкової  мовної освіти є формування компетентної особистості 
школяра до вирішення конкретних комунікативно-мовленнєвих, зокрема діалогічних 
ситуацій, навчальних і життєвих, уміння вчитися і користуватися здобутими знаннями в 
різних ситуаціях спілкування в різноманітних сферах життя.  
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